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І РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНЯХ

В статті описані підходи до розвитку туризму як в Україні, так і в світі в цілому.
Показана організаційна форма напрямів розвитку індустрії туризму на місцевому та

регіональному рівнях.
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Інституційній структурі проектів з місцевого економічного розвитку в останні
роки приділялось достатньо багато уваги. Частково це пов’язано з появою нових
інституцій з питань економічного розвитку на місцевому і регіональному рівнях.
Структура програм розвитку туризму різниться від того,  чи таку програму проводить
організація рівня одного з регіонів країни, місцева або міська організація чи організація
загальнодержавного рівня. В одних випадках ці організації лише координують різні
види діяльності в громадському або приватному секторі,  в інших –  вони бувають
фактичними авторами і виконавцями проекту. Програма розвитку туризму повинна
спричинити тривалі й незворотні зміни у місцевій економіці, щоб ця економіка краще
служила регіональним цілям [1]. Розвиток туризму – це процес розбудови відповідних
інституцій. І тому він вимагає створення систем планування та інституцій, які б могли
керувати процесом розвитку туризму упродовж тривалого періоду. Наявність
інституції, яка б конкретно відповідала за координування кожного етапу програми
розвитку туризму, є неодмінною умовою [2, c. 145]. Для розробки стратегії розвитку, як
і для самого процесу розвитку, потрібні фінансові ресурси, технічні знання,
організаторські здібності та творча уява. Модель планування або підхід не менш
важливі, ніж сам процес. Будь яка місцева/регіональна організація з розвитку туризму з
декількох основних компонентів. Ці компоненти та конкретні види діяльності,
пов’язані між собою, наведено на рис 1.

Рис. 1. Компоненти організації з розвитку туризму
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Організацію, що координує місцеву або регіональну програму розвитку туризму,
потрібно представити як набір функцій у межах якоїсь структури,  а не як окрему
установу,  що сама виконує усі завдання [3,  c.  334].  Звичайно,  існує чимало
різноманітних ефективних організаційних схем. Вибір тієї або іншої організаційної
форми залежить від розміру конкретного міста або регіону та від того, наскільки
місцеві інституції обізнані й досвідчені у питаннях розвитку туризму. Рішення на
користь якоїсь конкретної організаційної форми повинне ґрунтуватись на аналізі
можливої ролі кожної з місцевих інституцій у реалізації тієї стратегії розвитку, яку
обере місцева громада або регіональна влада.

Незалежно від правової форми організації розвитку туризму, дуже важливо, щоб
вона мала достатньо повноважень та ресурсів, щоб виконувати принаймні такі функції:

- дослідження – щоб забезпечувати загальну інформацію про потреби конкретної
місцевості або регіону;

- надання інформації – щодо визначених пріоритетних видів туристичної
діяльності;

- маркетинг – відповідно до потреб конкретних стратегій розвитку;
- координування діяльності іншої організації, яка має значення для реалізації

загальної стратегії розвитку території.
І нарешті, головною умовою, яка забезпечує успіх місцевій/регіональній

організації з розвитку туризму, є активний постійний пошук нових напрямів
туристичної діяльності. Щоб мати неперервний успіх, ця організація повинна неспинно
рухатися уперед, визначаючи нові проекти та види туристичного бізнесу, які
допоможуть їй досягнути поставлений цілей.
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